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خ اردوگاه سر

 بانوان پرسپولیس لیگ برتری شدند
تیم فوتبال بانوان پرسپولیس با پیروزی در مجموع 
دو دیدار رفت و برگشت مرحله نیمه‌نهایی، مجوز 

ورود به لیگ برتر را به دست آورد.
دیدار برگشت مرحله نیمه‌ پایانی لیگ دسته یک 
فوتبال بانوان ایران، دیروز در ورزشگاه درفشی‌فر 
برگزار شد. بانوان سرخپوش که بازی رفت با فولاد 
خوزستان را در اهواز ۳ بر صفر به سود خود رقم زده 
بودند، دیروز )دوشنبه( در ورزشگاه شهید درفشی‌فر 
با یک گل مغلوب شدند ولی با توجه به پیروزی ۳ 
بر یک در مجموع دو مسابقه به فینال رقابت‌ها 
دست پیدا کردند و سهمیه حضور در لیگ برتر 
فوتبال بانوان ایران )لیگ کوثر( را برای فصل آینده 

به دست آوردند.
 

میتروویچ و لودی غایبان بزرگ الهلال
طبق اعلام روزنامه اسپورت عربستان رنان لودی و 
میتروویچ دو غایب بزرگ الهلال در بازی حساس 
مقابل پرسپولیس خواهند بود. لودی در دیدار 
اخیر مقابل القادسیه مصدوم شد و دوران درمانش 
را در امارات پشت سر می‌گذارد و به احتمال خیلی 
زیاد به بازی بعدی الهلال در لیگ عربستان برسد.
اما میتروویچ با آنکه به تمرین گروهی الهلال 
برگشته اما هنوز آماده بازی نیست و ژسوس تصمیم 
دارد در بازی برابر پرسپولیس هم به او بازی ندهد 
تا خود را آماده بازی بعدی الهلال در لیگ عربستان 
کند. همچنین روزنامه الیوم عربستان دیروز اعلام 
کرد که علی البلیهی مدافع الهلال که در دیدارهای 
اخیر این تیم مصدوم شده بود به تمرین گروهی 
برگشته است و مشکلی برای همراهی تیمش در 

دیدار برابر پرسپولیس ندارد.
 

آخرین گل سردار، 6 ماه قبل
از آخرین گلی که سردار دورسون به ثمر رسانده 
بیش از 6 ماه می‌گذرد. آخرین گل او در پیراهن 
فنرباغچه در تاریخ 6 خرداد امسال مقابل استانبول 
اسپور در هفته آخر سوپرلیگ فصل قبل ترکیه به 
دست آمد که سردار هم گل زد هم پاس گل داد. 
در واقع او با پیراهن آلانیااسپور گلی به ثمر نرساند 
و آخرین گلش مربوط به آخرین بازی فصل قبل 
سوپرلیگ ترکیه با پیراهن فنرباغچه زیر نظر 

اسماعیل کارتال بوده است.

 چهارشنبه جراحی چشم
هوادار آسیب دیده

به گفته جلال عبده برادر بزرگتر محمدجواد عبده، 
هوادار آسیب دیده پرسپولیس در جریان بازی 
با تراکتور بعد از معاینات انجام شده روی چشم 
محمدجواد قرار شده روز چهارشنبه عمل جراحی 

روی شبکیه چشم این هوادار انجام شود.
دیروز همچنین رضا درویش مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس در تماس با جال عبده به او اعلام 
کرده دکتر هاشمی وزیر سابق بهداشت اعلام 
کرده می‌تواند هماهنگی‌های لازم برای حضور تیم 
مجربی از پزشکان چشم پزشک برای جراحی و 
درمان چشم محمدجواد در بیمارستان ولیعصر را 
انجام دهد اما فعلاً خانواده عبده تمام امور را پیش 
می‌برند. برادر محمدجواد می‌گوید او به عشق دیگر 
برادرشان جمال که کم توان ذهنی است به ورزشگاه 
رفته بود اما امیدشان به خداست ضمن اینکه نذر 
امام رضا)ع( هم کرده‌اند تا حداقل 50 درصد بینایی 
محمدجواد برگردد چرا که پدر خانواده بازنشسته 
شهرداری کرج است و با از کارافتادگی محمد جواد 
حالا فقط جلال می‌تواند مشغول به کار باشد که او 
هم در روزهای اخیر همراه مادرش درگیر امور درمان 

محمدجواد بوده است.
 

بازی در دمای مطبوع
شهر ریاض با ورود موج سرما شب‌های سردی را 
پشت سر گذاشت که دیشب )دوشنبه شب( هم 
تجربه شد. با وجود این پیش‌بینی‌های هواشناسی 
نشان از هوایی مطبوع در زمان برگزاری مسابقه 
دارد. دمای هوا برای زمان برگزاری مسابقه بین 
۱۵ تا ۱۸ درجه متغیر خواهد بود که حدود 10 درجه 
سانتیگراد بیشتر از دمای هوای تهران در همان 

زمان خواهد بود.

 عضو هیأت مدیره
 بر بالین هوادار آسیب دیده

پیمان حدادی دیروز در بیمارستان فیاض بخش 
حضور پیدا کرد تا از مهدی زرقانی، هوادار پرسپولیس 
که در بازی با تراکتور و در پی سنگ‌پرانی‌ها به 
شدت از ناحیه سر آسیب دید عیادت کند و 
پیگیر روند درمان او شود. در جریان این ملاقات، 
مادر مهدی که آثار نگرانی و دلهره شدید کاملاً در 
چهره و صدای او هویدا بود از عضو هیأت مدیره 
پرسپولیس خواست از هواداران بخواهند برای 
فرزندش دعا کنند. مهدی زرقانی بعد از خروج از 
کما تحت عمل جراحی قرار گرفت ولی همچنان 
جراحی‌های دیگری را در پیش خواهد داشت. در 
حال حاضر به دلیل شدت ضربه وارده ناشی از 
برخورد شیء سخت به استخوان جمجمه به قدری 
دچار آسیب شده بود که پزشکان ناچار از برداشتن 
بخشی از جمجمه وی شده‌اند. حدادی دیداری هم 
با مدیرعامل بیمارستان فیاض بخش داشت که 
به او اطمینان داده شد بهترین خدمات پزشکی و 
درمانی ممکن در اختیار مهدی زرقانی خواهد بود.

 وقتی ژسوس جای کارتال را گرفت

جدال انتقامی برای دورسون
ایلیا بهزاد اول / تقابل الهال ‌و پرسپولیس در هفته هفتم لیگ نخبگان 
آسیا، این بار با توجه به سرمربیان حاضر در دو تیم ارتباط زیادی به حواشی 
سال‌های اخیر باشگاه فنرباغچه ترکیه دارد. در میانه فصل ۲۰۲2-۲۰۲1 و 
کسب نتایج ضعیف توسط ویتور پریرا پرتغالی که این روزها هدایت باشگاه 
ولورهمپتون انگلیس را برعهده دارد، باشگاه فنرباغچه تصمیم گرفت برای 
دومین بار اسماعیل کارتال را به عنوان سرمربی دائمی این تیم انتخاب کند. 
کارتال پس از انتصاب به عنوان سرمربی جدید تیم دوران بازیگری خود در 
روز ۱۲ ژانویه ۲۰۲۲، عملکرد خوبی روی نیمکت فنرباغچه به ثبت رساند و در 
ادامه راه خود، توانست فنرباغچه را به کورس قهرمانی لیگ ترکیه برگرداند. در 
دوران حضور کارتال، فنرباغچه از هفته بیست و یکم تا سی و هشتم سوپرلیگ 
ترکیه تنها یک شکست مقابل باشاک‌شهیر ترکیه را تجربه کرد و توانست آمار 
خوبی در این تیم به جا بگذارد. با این حال، این عملکرد برای قهرمانی 
فنرباغچه کافی نبود و تیم کارتال با ۷۳ امتیاز، پایین‌تر از ترابوزان اسپور ۸۱ 
امتیازی نایب‌قهرمان سوپرلیگ ترکیه شد. حذف در پلی‌آف لیگ اروپا مقابل 
اساویاپراگ نیز مزید بر علت شد تا در پایان فصل، مدیران فنرباغچه با 
کارتال قطع همکاری کنند و برای کسب قهرمانی در سوپرلیگ، با سرمربی 
کارنامه‌دار و بزرگی به نام خورخه ژسوس قرارداد امضا کنند؛ سرمربی‌ای که 

امشب روی نیمکت تیم الهلال حضور خواهد داشت.
 ژسوس هم با وجود کارنامه خوبی که در فوتبال پرتغال داشت، نتوانست 
فنرباغچه را به قهرمانی لیگ برساند و در لیگ اروپا نیز با شکست در مرحله 
یک هشتم نهایی حذف شد تا قهرمانی در جام حذفی، بزرگ‌ترین دستاورد 
این سرمربی پرتغالی با فنرباغچه باشد. با وجود اینکه کارتال جای ژسوس را 
گرفته بود، رابطه این دو سرمربی همواره مسالمت‌آمیز پیش رفت. ژسوس 
پس از جدایی از فنرباغچه و بازگشت کارتال به این تیم، در مصاحبه‌ای از 
عملکرد کارتال در فنرباغچه تمجید کرد و او را مربی بهتری از خود خواند 
و گفت: »من عاشق فنرباغچه هستم اما در ترکیه فوتبالی وجود ندارد و ما 
مقابل یک سیستم قرار می‌گرفتیم؛ کارتال دارد عالی عمل می‌کند و نتایج 

بهتری از من گرفته اما داوران سعی دارند او را هم متوقف کنند.« کارتال نیز 
در واکنش به این صحبت‌های ژسوس، از او و عملکرد وی در ترکیه دفاع کرد.
 رابطه بین سردار دورسون مهاجم جدید پرسپولیس و سرمربی الهلال اما 
چندان مسالمت‌آمیز نیست. دورسون در دوره دوم کارتال به عنوان سرمربی 
فنرباغچه، با ۱۵ گل، بهترین گلزن تیم در سوپرلیگ ترکیه بود اما با ورود 
ژسوس و خریدهای این سرمربی، نتوانست عملکرد خوب خود را تکرار 
کند. دورسون درباره حضور ژسوس در فنرباغچه گفته: »کاش اصاً به این 
کشور نیامده بود. اگر ‏‌نیامده بود زندگی من خیلی متفاوت می‌شد. در 
فصل دوم راحت 20 ‏‌گل می‌زدم و به تیم ملی راه پیدا می‌کردم. اما چه حیف 
که با ‏‌تصمیم‌های خودم هم اشتباه کردم. حالا هدفم دوباره رسیدن به تیم 
‏‌ملی است. من مراقب خودم هستم و هدف اصلی‌ام این است که در ‏‌جام 
جهانی با پیراهن ترکیه شرکت کنم.« نکته‌ای که انگیزه‌های بالای دورسون 
برای درخشش در اولین بازی با لباس پرسپولیس مقابل ژسوس، سرمربی 
الهلال را نشان می‌دهد. در اتفافی جالب، رسانه‌های ورزشی ترکیه نیز در 
فضای مجازی به تقابل کارتال و ژسوس در لیگ نخبگان آسیا واکنش نشان 
داده‌اند و انتظار می‌رود جدال امروز پرسپولیس و الهلال، توسط هواداران 

فنرباغچه در ترکیه رصد شود.

مرگ یک بار، شیون یک بار

کارتال مقابل الهلال کاملاً تهاجمی بازی می‌کند
تیم فوتبال پرسپولیس، در هفته هفتم مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا با یکی 
از سخت‌ترین حریفان و چالشی بی‌نظیر مقابل الهال روبه‌رو خواهد شد. این 
مسابقه حساس که در تاریخ 16 بهمن و از ساعت 21:30 به میزبانی تیم الهلال 
عربستان در ورزشگاه کینگدام آرنا شهر ریاض برگزار می‌شود، فرصت مغتنمی برای 

هر دو تیم به شمار می‌آید تا جایگاه خود را در رقابت‌های آسیا محکم‌تر کنند.
بازی میان پرسپولیس و الهال یکی از جذاب‌ترین و پرهیجان‌ترین رقابت‌های 
فوتبال آسیا محسوب می‌شود. نتیجه این دیدار می‌تواند برای پرسپولیس بسیار 
تعیین‌کننده باشد و به نوعی سرنوشت صعود یا حذف از لیگ نخبگان به این 
دیدار گره خورده است. مسئولیت سنگینی بر دوش مربیان و بازیکنان وجود دارد، 
زیرا این مسابقه به نوعی ادامه‌دهنده تاریخچه رقابت‌های طولانی‌مدت میان این 

دو باشگاه خواهد بود.
از عربستان به گوش می‌رسد که کارتال برای این بازی به هیچ عنوان قصد ندارد 
تدابیر تدافعی اتخاذ کند و سعی و تلاش مربی پرسپولیس، در این بازی نشان‌دهنده 
نگاه تهاجمی وی به مسابقه است. این نگرش و انتخاب سبک بازی تهاجمی 
می‌تواند نشان‌دهنده عزم و اراده تیم برای شکست دادن حریف قدرتمند خود باشد. 
کارتال در شرایط حساسی قرار دارد و باید بتواند با اتخاذ تدابیر مناسب و ترکیبی از 

بازیکنان باکیفیت، بهترین نتیجه را از این دیدار به دست آورد.
انتخاب سبک تهاجمی نیز نشانه‌ای از اعتماد به نفس است؛ اعتمادی که می‌تواند 
به بازیکنان منتقل شود و آنان را برای ارائه یک بازی مثبت و جذاب ترغیب نماید. 
پرسپولیس با تکیه بر توانایی‌های بازیکنان خود و با فرمولی مبتنی بر حمله، 
می‌تواند در مقابل الهال، که همواره به عنوان یکی از قدرت‌های بزرگ فوتبال 

آسیا شناخته می‌شود، شگفتی‌ساز باشد.
به‌طور کلی، انتظار می‌رود با توجه به نقاط قوت و ضعف هر دو تیم، این دیدار 
نه تنها حساسیت بالایی داشته باشد بلکه بتواند لحظات فراموش‌نشدنی را برای 
هواداران فوتبال به ارمغان آورد. با اینکه این رقابت به خودی خود با چالش‌هایی 
همراه است اما روحیه تهاجمی پرسپولیس زیر نظر کارتال می‌تواند عاملی مهم در 

شکل‌گیری نتیجه نهایی مسابقه باشد.

 بعد از دو ماه از برد امیدوارکننده 
و البته فوق‌العاده دشوار مقابل 
الشرطه، پرسپولیس به لیگ نخبگان 
برمی‌گردد و باید از بهترین تیم آسیا 

در خانه‌اش امتیاز بگیرد.
اینکه بگوییم الهال بهترین تیم 
آسیاست نکته‌ای نیست که نخواهیم 
به آن اعتراف کنیم یا با اکراه از آن 
حرف بزنیم چرا که باشگاه الهلال 
هم به لحاظ ساختاری همیشه جزو 
بهترین‌ها بوده هم از حیث سابقه 
و افتخار در صدر تیم‌های باشگاهی 
قاره کهن قرار دارد. در عین حال 
طی یک سال و نیم گذشته و بعد از 
هزینه‌های سرسام‌آور عربستان برای 
کشاندن ستاره‌های بین‌المللی به 
این شبه جزیره، الهال قدرتمندتر 
از قبل هم شده تا جایی که ادعای 
حضور در لیگ قهرمانان اروپا را دارد 
و بعید نیست با شرکت در این 
رقابت‌ها و با این اسکواد جزو هشت 

تیم نهایی باشد.
قدرت الهال در یک سال اخیر 
را در مصاف با نساجی، سپاهان و 
استقلال دیده‌ایم و لازم نیست درباره 
تک تک ستاره‌های بین‌المللی و 
گرانقیمت‌شان صحبت کنیم. درباره 
الهال همین بس که این تیم در 50 
بازی اخیرش همواره موفق به باز 
کردن دروازه تیم مقابل شده یا به 
عبارتی در 50 بازی اخیر هیچ تیمی 
مقابل الهال کلین‌شیت نکرده 
است. فصل قبل الهال 34 برد 
متوالی به دست آورد و این رکورد را در 
گینس ثبت کرد اما تنها یک باخت 

در ابتدای فصل و یک باخت به العین 
در نیمه نهایی لیگ قهرمانان داد تا 
کلکسیون جام‌هایش تکمیل نشود.
الهلال در دو فصل اخیر تحت هدایت 
ژرژ ژسوس سرمربی سابق بنفیکا 
تبدیل به قدرت اول آسیا شده و 
انگار هیچ حریفی نمی‌تواند جلوی 
این تیم را بگیرد اما پرسپولیس هم 
با تمام حریفان عربستانی‌اش تفاوت 
دارد هم اینکه طی 5 سال گذشته در 
همین مسابقات جزو بهترین‌ها بوده 
و تجربه مثبتی از تقابل با غول‌های 

قاره دارد.
شاید اگر شرایط پرسپولیس مثل 
اسکواد  و  بود  باثباتش  فصول 
کامل‌تری در اختیار داشت می‌شد 
قرص و محکم‌تر از این تقابل حرف 
زد و امیدوار بود اما مشکلاتی وجود 
دارد که طبیعتاً روی شرایط این تیم 
تأثیر خواهد گذاشت. اول اینکه کادر 
فنی پرسپولیس اخیراً دچار تغییر 
شده و طبیعتاً به مرور همه چیز در 
این تیم تغییر خواهد کرد. در عین 
حال این اولین مسابقه‌ای است که 
اسماعیل کارتال تیمش را از صفر تا 
صد برای مسابقه آماده می‌کند و 
می‌توان رد پای تفکرات او را از همین 
بازی در پرسپولیس پی گرفت. دوم 
اینکه اسکواد پرسپولیس از ابتدای 
فصل بالانس نبود و حالا غیر از 
سه چهار مصدوم مهمی که به 
بازی امشب نمی‌رسند، حضور یک 
بازیکن تازه وارد تنها با دو جلسه 
تمرین می‌تواند چالش‌های ترکیب 
را بیشتر کرده و البته تا حدودی 

مهاجرانی  حشمت   / لو گز قرا ناصر 
سرمربی اسبق تیم ملی که سال‌ها در 
فوتبال کشورهای حوزه خلیج فارس 
مربیگری کرده همچنان فوتبال منطقه 
را با دقت رصد می‌کند و از شرایط فنی 
و روحی روانی تیم‌های عربی آگاه است. 
به بهانه بازی حساس پرسپولیس مقابل 
الهال گفت‌و‌گویی با او داشتیم که 

می‌خوانید.

در خصوص بازی حساس 
الهلال و پرسپولیس که یکی 

از دشوارترین بازی‌های 
سرخپوشان در لیگ نخبگان 

 محسوب می‌شود 

چه توضیحی دارید؟
زمانی که تیمی برای بازی‌های داخلی 
از کشورش خارج می‌شود و در میادین 
قاره‌ای و بین‌المللی با تیمی دیگر بازی 
می‌کند که از نظر بازیکن و امکانات 
در سطح بالایی قرار دارد، قطعاً انگیزه 
بازیکنان چندبرابر می‌شود به همین 
دلیل اطمینان دارم بازیکنان پرسپولیس 
با روحیه بالایی مقابل الهال بازی 
خواهند کرد و با تأثیر‌گذاری زیاد بهترین 
نمایش ممکن را مقابل الهال از آنها 
نظاره خواهیم کرد. مطمئنم پرسپولیس 
در لیگ نخبگان از فکر بازی‌های داخلی 
خارج شده و به شکل متفاوتی بهترین 

نمایش خود را مقابل الهلال ارائه خواهد 
داد.

شرایط فنی پرسپولیس مقابل 
الهلال را چگونه ارزیابی 

می‌کنید؟
پرسپولیس بازیکنان خوبی را در تمامی 
نقاط زمین در اختیار دارد اما خیلی 
مهم است که بازیکنان چه در زمان 
صاحب توپ بودن و چه زمانی که 
توپ را در اختیار ندارند بهترین شرایط 
فنی را ایجاد کرده و ازآن بهره ببرند. 
جدا از این مسائل به نظرم در امر تمام 
کنندگی در خط حمله در بازی‌های 
داخلی پرسپولیس کمی مشکل داشته 
که اگر این ایرادشان را هم حل کنند 

حتماً شرایطشان خیلی بهتر خواهد 
شد. ضمناً بازیکنان پرسپولیس حتماً 
باید پر تعداد در زمان حمله بازی 
کنند تا تیم حریف را تحت فشار قرار 
دهند. در کنار این مسأله البته بازیکنان 
پرسپولیس به لحاظ خلاقیت فردی 
و تاکتیکی شرایط خوبی دارند و این 
به خوبی در قالب  را  خلاقیت‌شان 
سیستم تیمی اجرا کنند. من خیلی 
امیدوارم با بضاعت فنی خوبی که در 
پرسپولیس و تغییراتی که در کادر فنی 
شاهد بودیم و شوک مثبت فنی و روحی 
روانی که به سرخپوشان وارد شده این 

تیم نتیجه خوبی بگیرد.
اما کارتال تازه مسئولیت را 

برعهده گرفته. با وجود این 
فکر می‌کنید چه کسانی 

می‌توانند به او کمک کنند؟
کارتال در تیم خوب و بزرگی مانند 

فنرباغچه مربیگری کرده و مربی 
صاحب سبکی محسوب می‌شود 
و حتماً حضورش در پرسپولیس 
می‌تواند مؤثر واقع شود اما در 
حال حاضر به جهت آشنایی بیشتر 
شاید نقش افشین پیروانی و کریم 
باقری که به تیم‌شان آشنایی کامل 
دارند خیلی مهم باشد و آنها حتماً 
می‌توانند خیلی به کارتال خصوصاً 

برای بازی حساس مقابل الهلال 
کمک کنند.

محمد قراگزلو / بردن الهلال در ریاض نه معجزه 
می‌خواهد نه نیرویی ماورایی بلکه نیازمند ذهنی 
متمرکز و جسمی کاملاً آماده است که با اتخاذ 
تصمیم‌های درست می‌تواند یک نتیجه ظاهراً 

غیرقابل پیش‌بینی را به ارمغان بیاورد.
امروز اگر از هر هوادار پرسپولیسی بپرسید که 
بازی با الهلال با چه نتیجه‌ای تمام می‌شود شاید 
خیلی‌هایشان بگویند اگر با یک نتیجه آبرومند 
ببازیم هم خوب است و برخی گرفتن امتیاز از 
این حریف در ریاض را نیازمند معجزه و شکست 
تیم ژسوس را اتفاقی کاملاً بعید می‌دانند. اما 

خوشبختانه این ذهنیت در اردوی پرسپولیس 
وجود ندارد و هیچ کدام از بازیکنان این تیم – حتی 
جوان‌ترین‌هایشان – شبیه هواداران خود فکر 
نمی‌کنند و این خودش یک گام به جلو خواهد 
بود. پرسپولیس در لیگ قهرمانان تجربه بازی با 
تیم‌های پرمهره و متمولی مثل السد، الدحیل و 
النصر را دارد که قبل از هر کدام از این مسابقات 
هم هیچ کس پیش‌بینی نمی‌کرد برنده باشد اما 
ذهن متمرکز، دستورات تاکتیکی درست و اجرای 
دقیق و بی‌نقص در دوره مربیگری برانکو و یحیی 
باعث شد تا پیروزی‌های بزرگ در نهایت دو فینال 

آسیایی نصیب سرخ‌ها کند که در همان سال‌ها 
نیز شبیه یک معجزه آشکار بود. کافی است یک 
بار دیگر بازی پرسپولیس – السد در دوران کرونا 
2020 یا بازی رفت نیمه‌نهایی مقابل همین تیم در 
همان ورزشگاه به سال 2021 را مرور کنید و ببینید 
این تیم با چه استراتژی و چگونه بازی کرد تا 
برنده باشد. همچنین پرسپولیس امروز می‌تواند 
فیلم دو بازی فصل قبل سپاهان مقابل الهلال در 
مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان را ببیند و 
درس بگیرد. اولین و مهم‌ترین درس در یک کلمه 
خلاصه می‌شود؛ تمرکز. نباختن به الهلال و حتی 

با نگاهی وسیع‌تر، پیروزی مقابل این تیم نیازمند 
90 دقیقه تمرکز در دفاع و انسجام در حملات 
است. فصل قبل سپاهان در هر دو بازی رفت و 
برگشت مقابل الهلال از این مسأله غافل شد و دو 
بازیکن اخراجی در دو بازی رفت و برگشت شرایط 
را به سود تیم حرفه‌ای‌تر تغییر داد. پرسپولیس 
خودش هم در این بازی‌های مهم مارگزیده است 
و تجربه ده نفره شدن مقابل النصر در بازی فصل 
قبل پیش چشم سرخ‌هاست تا این بار همه برای 
دوری از اشتباهات مشابه پرهیز کرده و به موازات 
آن باهوش فوتبال بازی کنند تا در کنار تصمیمات 

درست قبل و حین بازی کارتال بتوان تصویر توقف 
الهلال یا حتی شکست این تیم در کینگدام آره‌نا را 
تحقق بخشید. الهلال در این فصل به القادسیه و 
الخلیج در لیگ عربستان باخته و در جام حذفی 
هم اسیر ضربات پنالتی الاتحاد شده پس شکست 
ناپذیر نیست. این مهم را العین در نیمه نهایی 
فصل قبل لیگ قهرمانان عینیت بخشید و همین 
نتایج به اندازه کافی روشنگر خواهد بود. یقین 
داریم پرسپولیس از القادسیه و الخلیج بزرگتر، 
باتجربه‌تر، باکیفیت‌تر و هوشمندتر است و البته 
مثل العین می‌تواند سورپرایزی برای آسیا باشد.

درس‌هایی بزرگ برای شکست غول آبی

 از دوجین 
ستاره 

بین‌المللی 
الهلال 

میتروویچ و 
لودی قطعاً 

به بازی 
پرسپولیس 

نمی‌رسند 
که شاید این 

مسأله قدرت 
خط حمله 

این تیم را 
کاهش دهد

نیز این پرسپولیس را غیر قابل 
پیش‌بینی کند.

در نقطه مقابل از دوجین ستاره 
بین‌المللی الهال میتروویچ و لودی 
قطعاً به بازی پرسپولیس نمی‌رسند 
که شاید این مسأله قدرت خط 
حمله این تیم را کاهش دهد و البته 
اختلالی در دفاع چپ آبی‌های 
ریاض ایجاد کند که امیدوارکننده 
است. امیدواری بعدی پرسپولیس 

می‌تواند شرایط الهال در جدول 
لیگ نخبگان و لیگ عربستان باشد. 
آنها از صدرنشینی در لیگ نخبگان 
اطمینان دارند اما در لیگ داخلی 
کورس عجیبی با الاتحاد پیش گرفته 
و شاید – با احتمالی بسیار ضعیف – 
برخی ستاره‌های این تیم استراحت 
کرده و ژسوس تیمش را با ترکیبی 

نصف و نیمه به زمین بفرستد.
در این سوی میدان پرسپولیس شش 

امتیازی و رده ششمی برای اینکه در 
نهایت جزو هشت تیم برتر منطقه 
غرب لیگ نخبان باشد باید از این 
بازی امتیاز بگیرد و به بازی آخر مقابل 
النصر در تهران چشم بدوزد که با این 
شرایط طبیعتاً انگیزه و اشتیاق کارتال 
و تیمش برای پیروزی باید بیشتر و 
بالاتر باشد. در عین حال پرسپولیس 
هیچ گاه در ریاض برنده نبوده و برای 
شکستن این طلسم باید کار بزرگی 

انجام دهد و بهتر از همیشه باشد.
این نخستین مسابقه‌ای است که 
یک  در  کارتال حضور  اسماعیل 
مسابقه بین‌المللی آسیایی را تجربه 
می‌کند و شاید پرسپولیسی‌ها با 
وجود تمام بدشانسی‌ها از جمله 
مصدومیت ستاره‌های تأثیرگذارشان 
باید منتظر ورود غیر قابل پیش‌بینی 
این مربی به لیگ نخبگان باشند و 

برای صعود امیدوار شوند.

کارتال مربی صاحب سبکی است

مهاجرانی: به پرسپولیس خوشبین و امیدوارم


